
IRENA KOPRIVEC:

Nova stanovanja
pod starimi
strehami

Šestindvajsetletna IRENA KO-
PRIVEC, ki je bila izvoljena za novo
predsednico bežigrajske občinske
konference Zveze socialistične
mladine Slovenije, je že pet let za-
poslena v Slovenijalesovem tozdu
Polfinalnih izdelkov Tako smo pre-
brali v skopi predstavitvl, ki je bila
pripravljena za prograrnsko volilno
sejo. Malokdo pa ve, da je Irena
poleg tega tudi naša občanka, da je
sedem let zabijala gole v Rokomet-
nem klubu Olimpija ter da zelo rada
kuha. še posebej kakšne nove jedi,
polne presenečanj. Tisti, ki bi jo
radi spoznali, se odpravite na Golo-
vec ali na Smarno goro. Tam jo
boste prav gotovo srečali, ko se bo
sprehajala s svojim psom.

Že na programsko volilni seji be-
žigrajske občinske konference
mladine je Irena. takoj ko je bila
izvoljena za mladinsko predsed-
nico, razložila. kako bo potekalo
delo bežigrajske mladine v pravkar
začetem mandatnem obdobju. Sta-
bilizacija. presestava gospodarstva
in njegova usmerjenost v \iet\\
izvoz, utrjevanje delegatskega si-
stema, povečanje produktivnosti.
ter večja Izraba delovnega časa in
delovnih zmožnosti je le nekaj ti-
stih splošnih in širših družbenih
prizadevanj, h katerim bo velik de-
lež prispevala tudi mladina. Poleg
tega pa čaka mlade veliko dela tudi
na področju urejanja kadrovske
politike, štipendiranja, zaposlova-
nja pripravnikov in manjšanja ne-
zaposlenosti med mladino.

»Ob razpravi o dokumentih za
bližajoči se mladinski kongres.
smo se mladi še bolj kot prej zaved-
li svojega težavnega družbenoeko-
nomskega položaja. Mlade družine
velikokrat ne morejo do svojih sta-
novanj. Zato nas čaka veliko dela
tudi pri uveljavljanju ideje, da bi
preuredili stara mestna jedra in
podstrehe, tako da bi pridobili veli-

ko novih prebivališč tudi za mladi-
no,« je menila Irena.

Kakšna pa je vloga družbenopO-
litične delavke v današnji družbi,
ko pravimo, da sta spola popolno-
ma enakopravna? Irena je žensko
družbenopolitično delo občutila na
lastni koži že zelo kmalu, saj je bila
njena mama zelo aktivna ravnatelji-
ca vrtca. Že od malih nog torej za
njo podoba ženske, ki bi bila zaprta
samo med štiri stene in svoje ku-
hinjske posode, sploh ne obstaja.
»Človek je vendar družbeno bitje,
zato bom tudi sama, čeprav bom
irnela nekoč družino, otroke, še ve-
dno družbenopolitično aktivna,« je
obljubila Irena. Vendar so ti časi za
Ireno še daleč. Trenutno ima polne
roke dela na bežigrajski občinski
konferenci mladine.
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